
Câmara Municipal de São
Lourenço da Serra - SP
Sistema do Processo Legislativo

Pauta da 8ª Sessão Ordinária da 8ª Legislatura (2021 - 2024)
Data da Sessão: 23/03/2022 - 19:00

Matérias do Expediente

Projeto de Lei nº2/2022.
Ementa: REAJUSTA OS SALÁRIOS DOS SERVIDORES DO PODER LEGISLATIVO
MUNICIPAL
Autor: Gerson de Camargo (PSDB).
Co-autor(a): Antonio Carlos de Oliveira
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)

Projeto de Lei nº3/2022.
Ementa: CONCEDE REAJUSTE AOS VALORES DO VALE-ALIMENTAÇÃO DOS SERVIDORES
DA CÂMARA MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).
Co-autor(a): Antonio Carlos de Oliveira
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)

Requerimento nº41/2022.
Ementa: ao Prefeito Municipal, Sr: FELIPE GEFERSON SEME AMED, ampliar o horário de
funcionamento do posto de atendimento do Tribunal Reginal Eleitoral – Cartório
Eleitoral, bem como instituir atendimento aos sábados, e também colocar mais
estagiários para o atendimento aos munícipes
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).

Requerimento nº42/2022.
Ementa: ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR: FELIPE GEFERSON SEME AMED no sentido
de conceder adicional de Insalubridade aos Motoristas dos ônibus escolares da
municipalidade.
Autor: Antonio Carlos de Oliveira.
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Requerimento nº43/2022.
Ementa: ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR: FELIPE GEFERSON SEME AMED no sentido
de fornecer a esta Casa de Leis, informações sobre a reforma efetuada na Creche da
Vila Rita Soares, indicando valor pago pela obra discriminando os serviços executados,
empresa contratada, cópia do referido contrato, e outros gastos realizados; informar
ainda se a forma de contratação foi por licitação ou contratação direta, data de início e
término da obra, bem como nome do Engenheiro responsável pelo acompanhamento
da obra
Autor: Antonio Carlos de Oliveira.

Requerimento nº44/2022.
Ementa: ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR: FELIPE GEFERSON SEME AMED no sentido
de fornecer a esta Casa de Leis, informações sobre por quais motivos as informações
sobre a obra que está sendo realizada ao lado do PSF Centro não estão na placa
indicativa e nem no Portal da Transparência da Municipalidade. Enviar ainda cópia do
procedimento licitatório contendo empresa vencedora, valores, fonte de recursos
utilizada, prazo, etc.
Autor: Antonio Carlos de Oliveira.

Requerimento nº45/2022.
Ementa: a Douta Mesa, observadas as normas regimentais, que seja oficiado ao Exmo.
Sr. GERSON DE CAMARGO, Presidente da Câmara Municipal, no sentido de tramitar em
regime de urgência especial, os Projetos de Lei do Legislativo nºs 002 e 003/22 na
Ordem do Dia da 8ª Sessão Ordinária, conforme especifica o art. 194, do Regimento
Interno desta Casa de Leis
Autor: José Flor dos Santos – Zelão (MDB).
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Requerimento nº46/2022.
Ementa: ao Exmo. Sr. Prefeito FELIPE GEFERSON SEME AMED, no sentido de enviar a
esta Casa de Leis as informações conforme segue:·        No quadro dos professores
municipais, existem servidores que estão recebendo vencimentos abaixo do novo piso
salarial estipulado pelo Governo Federal que passou de R$ 2.886,24 para R$
3.845,65?·        Se existem, quais as medidas que estão sendo tomadas pelo Executivo
para reajustar os salários dos professores ao valor estipulado? Este Requerimento vem
para reiterar o de nº 0028-2022.
Autor: Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB).

Indicação nº35/2022.
Ementa: ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME AMED, no
sentido de efetuar o recapeamento da Rua Roberto Fadlo Daher, Centro.
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).

Indicação nº36/2022.
Ementa: ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME AMED, no
sentido de fazer uma lombada em frente ao nº 347 da Rua Pedro Joaquim Soares, Zé
Cozinheiro.
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).

Indicação nº37/2022.
Ementa: ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME AMED, no
sentido de refazer a escada existente na Viela Edilson Alves de Queiroz, Jd. Queiroz.
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).

Indicação nº38/2022.
Ementa: ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO FELIPE GEFERSON SEME AMED, que estude a
possibilidade da volta do veículo escolar (micro-ônibus) para os bairros Queiroz, Zé
Cozinheiro e Bairro dos Terezas
Autor: João Lobo de Souza (MDB).
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Indicação nº39/2022.
Ementa: ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO FELIPE GEFERSON SEME AMED, que estude a
possibilidade de fornecer protetor solar aos garis, catadores e demais servidores
braçais. 
Autor: João Lobo de Souza (MDB).

Indicação nº40/2022.
Ementa: ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO FELIPE GEFERSON SEME AMED, que havendo
disponibilidade orçamentária para tal, providenciar a instalação um toldo e bancos em
frente à creche do Bairro dos Carolinos
Autor: João Lobo de Souza (MDB).

Indicação nº41/2022.
Ementa: ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO FELIPE GEFERSON SEME AMED, que estude a
possibilidade de fazer manutenção, cascalhar e uma placa para identificar a rua João
Carvalho Teixeira no Portal de São Lourenço da Serra
Autor: João Lobo de Souza (MDB).

Indicação nº42/2022.
Ementa: ao Exmo. Sr. Prefeito FELIPE GEFERSON SEME AMED, estudar a possibilidade
de fazer uma contenção por gabiões no Córrego Aleppo, Centro.
Autor: Gerson de Camargo (PSDB).

Indicação nº43/2022.
Ementa: ao Exmo. Sr. Prefeito FELIPE GEFERSON SEME AMED, estudar a possibilidade
de fazer o calçamento com piso intertravado da Rua Dr. João de Vasconcelos, Centro.
Autor: Gerson de Camargo (PSDB).
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Indicação nº44/2022.
Ementa: ao Exmo. Sr. Prefeito FELIPE GEFERSON SEME AMED, estudar a possibilidade
de efetuar a pavimentação asfáltica da Rua Roberto de Oliveira, Centro.
Autor: Gerson de Camargo (PSDB).

Indicação nº45/2022.
Ementa: ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME AMED, que
verifique a possibilidade de patrolar e cascalhar a Rua Jovelina Noêmia de Moraes, Paiol
do Meio.
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).

Matérias da Ordem do dia

Projeto de Lei nº2/2022.
Ementa: REAJUSTA OS SALÁRIOS DOS SERVIDORES DO PODER LEGISLATIVO
MUNICIPAL
Autor: Gerson de Camargo (PSDB).
Co-autor(a): Antonio Carlos de Oliveira
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)

Projeto de Lei nº3/2022.
Ementa: CONCEDE REAJUSTE AOS VALORES DO VALE-ALIMENTAÇÃO DOS SERVIDORES
DA CÂMARA MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).
Co-autor(a): Antonio Carlos de Oliveira
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)


